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「修学旅行を終えて」アンケート集計結果発表！！ 

（振り返りを５段階で解答したものを集計しました。） 

 

・ちゃんと声をかけあって並べていた。                                          

・ほぼ時間通りに集合できていたので、 

よかったと思う。 

・早い時間に来ている人もいれば、遅い 

時間に来ている人もいたと思う。 

 

 

いたと思う。 

 

・バスレクに楽しんで参加できていた。 

・すごく楽しくて、バスレクの人たちに 

 感謝です。 

・ビンゴゲームがとても楽しかったです。 

・みんなで楽しく過ごせたと思えたから。 

 

 

・礼儀を持って食べていたから。 

・短時間でみんな席に着いて、みんなで 

 楽しく昼食を食べれた。 

・カツ丼やみそ汁がすごくおいしかった。 

・おいしかったけど、残してしまったのが    

反省。 

・おなかいっぱい食べれた。 

     

 

 

 

FinePlay! ! 

～ 互 い に 助 け 合 う 集 団 に ～ 
 

 

 

豊中市立第五中学校 

第 3学年 ６５期 No.９ 

201８年6月７日（木） 
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行きバスレク＆バスの過ごし方
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農家民泊

1

2%
2

2%
3

8%

4

21%

5

67%

雪遊び

1

3%
2

2%
3

8%

4

28%5

59%

EXアドベンチャー

 

・農業体験も楽しかったし、食事もおい 

 しかった。他人の家に泊まっていると 

は思えないほど、明るく接してくれた。 

・農家の方の話をしっかり聞き、行動に 

うつせたから。一つひとつのことに 

お礼が言えたから。 

・今まで話したことなかった人とも 

しゃべれたから良かった。 

・ジャムを作ったり、普段できないこと 

がたくさんできていい経験になった。 

 

・雪合戦がとても楽しかった。 

・大阪では積もることが少ない雪にふれて、 

 楽しかった。 

・すべりそうだったけど、スリルがあって 

 おもしろかった。 

・軍手をしていても手が冷たかった。 

・すべるところはみんなで協力してできて 

いたからよかった。 

・安全に楽しく遊べたからよかった。 

・高いところは平気だと余裕ぶってい 

たら、かなり怖くて動けなくなった。 

・すごく怖かったけど、一歩進めた。 

・むっちゃ怖かったけど一人だったら 

できなかったこともできて楽しかった。  

・女子のみんなともっと仲良くなった。 

・みんなで協力して、一つのことを 

達成できたのでよかった。 

・助け合いができた。 
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クラスタイム
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クラス宿泊全般
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姫川ラフティング
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おみやげ購入

・みんなが楽しく参加できたいた。 
・みんなの知らなかったことを知れて 

  よかった。 

・みんなで話をして良いミーティング 

になった。 

・楽しく遊べたし、一人ひとりが自分の     

  気持ちを言えたから。 

・クラスがまとまった時間になった。 

・自分の係りを責任持ってできたから。 

・カードゲームをしたり、話をしたり楽 

しかった。 

・ちゃんと時間厳守ができた 

・みんなすばやく行動していた。 

・班のメンバーでたくさん遊んだ。 

・うるさかった人もいたけれど、すぐに 

寝れてよかった。 

・話をちゃんと聞いて楽しめた。 

・班の人と協力できた 

・岩にぶつかる瞬間がすごく楽しかった。 

・楽しい（多数） 

 

 

・ササッとおみやげを選んで買い、バス 

に戻ることができた。 

・商品が多くて迷った。 

・いっぱい買えてよかった。 

・家族がめっちゃ喜んでた。 
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黒部観光ホテル昼食
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帰りバスレク＆バスの過ごし方
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修学旅行総合満足度

 

・おなかいっぱいになった。 

・３皿も食べれた。 

・カレーがおいしかったし、高級でおも 

しろかった。 

・結構な人がおかわりしていた。 

 

 

 

 

 

 

・疲れてて、あまりバスレクができ 

 なかった。 

・みんなでカラオケできて楽し  

  かったから。 

・レクに参加してちゃんと過ごすこ 

 とができたから。 

・みんなほとんど寝ていた。映画が 

おもしろかった。 

 

 

1 番人気のプログラムは、 

ラフティングでした！ 

 

 

 

 

                            

 

 

 

 

 

５、４と解答した人は 

全体の９６％！ 

満足度の高い修学旅行に

なりました！！ 


